

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Завершена гастрольная поездка краевого театра музыкальной комедии на Украину. Было почетно и ответственно встретиться со взыскательным зрителем сначала крупного промышленного центра — г. Херсона, а затем Львова.

Представляя не только творческое, но и общественное лицо нашего театра, за два месяца, помимо основной работы, ставропольские артисты побывали на промышленных предприятиях у текстильщиков, судостроителей, шахтеров, тружеников сельского хозяйства, воинов Советской Армии. 41 спектакль, в том числе 3 детских, 25 выездных представлений и концертов посетило около 50 тысяч любителей музыкального искусства.

«В творческом облике Ставропольского театра, — писала «Львовская правда», — есть подкупающие, довольно отчетливо выраженные черты — это прежде всего эмоциональная общительность, влюбленность в свое искусство, та искорка творческого горения, которая всегда вызывает ответную искру в душе слушателя. Многим постановкам ставропольцев нельзя отказать в романтической приподнятости, яркости эмоциональных красок, красивой зрелищности».

Коллектив театра музыкальной комедии успешно закончил свое знакомство с гостеприимной Украиной. После отдыха мы приступили в октябре к новому сезону. В творческом багаже театра спектакли, посвященные 50-летию Советской власти: «Огоньки» Ю. Свиридова и к 50-летию Ленинского комсомола — «18 лет» В. Соловьева-Седого.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина театр готовит оперетту Сандлера «Четверо с улицы Жанны».

О. ПОСЛАВСКИЙ.

Секретарь художественного
совета театра.

1961 1110 8

ПРАВДА

СТАВРОПОЛЬ